ESTABILIDAD DE LAS COSTRUCCIONES I
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Estructura continua de hormigén armado, con todos los tramos de b x h =25 x 50cm.
La losa maciza de 10cm de espesor en A-B-C-D descarga 2000 daN verticales por metro de tramo.

Se pide:
Diagrama de solicitaciones en todos los tramos.
Reacciones de los apoyos.
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DETERMINACION DE CARGAS:

Se determinarén los pesos propios de cada barra mds sus descargas.

TRAMO Peso Propio Descarga: q CARGA TOTAL
AB 0.25X0.40X2500= 250 daN/m 2000 daN/ml| 2250 daN/ml
BC 0.25X0.40X2500= 250 daN/m 2000 daN/ml| 2250 daN/ml
CD 0.25X0.40X2500= 250 daN/m 2000 daN/ml| 2250 daN/ml
CE 0.25X0.50X2500= 312,5 daN/m - 312,5 daN/ml
.25
A —
bw
A —
Z
o / A los eféctos del cdlculo del peso
Te} propio, se tomard solamente el
' A @) sector de costilla por encima de la
I‘_. losa.
pa be /

* DEFINICION DE LA FORMA:

Se determinard@ en primer lugar las dimensiones de la seccién a los efectos de

hallar las inercias.
Para definir si disponemos de una seccidn nervada, se deberd cumplir primero:

bw=25
S —
hf > 7cm
hf o
4 19]
> 10% i 9
be = 6hf + bw l%
be = 6x10 +25 = 85cm
be=85cm
* CALCULO DE INERCIAS e INERCIAS RELATIVAS (Tabla 2.6)
bw 25
=——=——=0.294
h3 5 be 80 y=0.485
e 10
1
'=——=——=0.20
5 h 50
3 3 3
I a=IBc=Vy be h—=0.485x85x £= I cE= 25x50
12 12 12

Para el calculo de las inercias relativas, se toma la menor de las inercias de los
tramos que intervienen con sus rigideces (se exceptGan los tramos en cuyos

extremos se comocen los momentos finales como es el caso de las ménsulas).
Se relaciona la menor inercia del tramo considerado con la menor de las inercias

de la estructura.

L g 048585 ,%V/

Ir=—=—— = 12 _ 4649

Im  IcE
m 25. %
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* DETERMINACION DE COEFICIENTES (riibECES, ., 3, Ir)

TRAMO | L (m) Ir =% o 1= LZL B ax

AB 4\2=5.66| 1.65 0.75 0.29 - 0.22
BC 5 1.65 1 0.33 0.5 0.33
CE 4 1 1 0.25 0.5 0.25

Recordemos que, la Rigidez (y) es la mayor o menor capacidad de una barra
oponerse a ser deformada po un giro. Por lo tanto:

= Ir . E
Para I cte:
o B
# # 1 0.5
o # 0.75 -
* COEFICIENTES DE REPARTICION
Fag= ox =%=0‘40 ch_i=‘_=05
Yoy 0.55 =1 Souy .
Foce — = 9593 4 60 e 020 643
Yoy 0.585 Yoy
0.57 Zoyx=0.58
ox=0.33 ‘
0.60 | B=0.50 0.43
ox=0.25
a=1
=0.50
7+
E

para
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MEP

Los momentos de empotramiento perfecto son generados por cargas perpendiculares
al eje de la barra.
Por lo tanto la barra CE no tendr@ momentos iniciales.

CE} M=0

Miw RY

8
pv=p.coso = p.!h
p=2250daN/m l
A pv=1591daN/m o.lh |;’2/
M= K _>M= thll
) 8
|\ 6364
B
Ih=4.00 F)B
2 2
Man=BY- _ 1991XEN2)_ e300 0Nm
8 8
BC
BC
4688 p=2250daN/m | 4688daNm p=D250daN/m

(5 =) c(5
B N__

5.00 2.00

2 2 2 2
Mec=McB= '1)2' =2215§x5 = 4688daNm Mcp= Z‘I =22:0)(2 = 4500daNm
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*1er CROSS

Comenzamos el artificio por el nudo mds desequilibrado (Nudo B).

B 4353
G 8
T — T 15
54 -27
A - 7 180
-1006 ———— —503
— 4688 4688
0.60 0.57 147
\ " 12 — 4500
0.40 B
6364 p=0.50
_670 0.43
s B=0.50
—3
E |
68
6
74
RESUMEN DE MOMENTOS
G
A
—5655 4353
5655 (g S 7, ~4500
B C v/ 147
EN
\#
74
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* DESCARGAS DE BARRAS

Las barras horizontales e inclinadas descargan

AB

2250daN/m

5655daNm

segln verticales, y las barras verticales descargan
seglin horizontales.

BC

2250daN/m | 4353daNm

(_7\
\\

i $l;z:

5.00
5625
5655daNm
260
B
4.00
6364 5885 5365
1414
CE
4950 7778
147 55
PN
4500 2250daN/m ¢ 312.5daN/m
C —
2.00 55
e

1250

CONDUCCION DE DESCARGAS POR CAMINOS MATERIALES

13663
9865 13663
F=13608daN ! 1932
.< ........... J— i
5365, Y
¢ , ¢I/ 4500
C a5
13663 35
13608 _
E <°
#
1250
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* DEFORMADA

A
L L ,
T L T
‘ 7 td
| \
\
} B M K A’\
N | CB
NN\ Z4 ,C
| h i
AN
Msa C ,777Af
\\ Mce
Msc A
AR
4
Mec
4
*E

Los nudos se desplazan frenados, pero no giran.
Para el trazado de la deformada debemos considerar:

* El nudo se esplaza perpendicular al eje y Ase mide sobre una perpendicular a este
eje, proyectando los extremos de la barra.

* La proyeccidon de los extremos de la barra deformada, sobre una paralela al eje,
mantiene la luz de la barra.

* En los nudos frenados la tangente de la deformada es paralela al eje de la barra.

3.-A _ 3x0.29x5.66

MBA= = 0.87 (x1000= 870daNm)
4 5.66
6.4  6x0.33x4

MBC=McB= ’é = —5="—= 1,584 (x1000= 1584daNm)
6.4  6x0.33x4

MCE=MCE= ’é = =7=""-=15 (x1000= 1500daNm)
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* 2do CROSS

L7 — 157
d -3
8 — — 4
4= " 78
A 99 — — —__ 49
-879 ————— —-1758 |
1584 1584
—
0.60 0.57 o1
0.40 \ _ —1326
o —  poso—~C —
o 0.43
o B=0.50
E L
1500
—663
11
—1
* DESCARGAS DE MOMENTOS
—
B 5.00 C
129
798daNm /]\ \l/
i
4.00
i 200 T

152 244
Ty =

825 244
e <
E
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* CONDUCCION POR CAMINOS MATERIALES

Deberemos obtener una fuerza (F') de igual en valor pero

329

329

para equilibrar la estructura.

F

a

= 23,748

* MOMENTOS FINALES

de sentido contrario a F

M.Finales = Mom.lerCross 4+ Mom.2doCrossxa =
MBA 5655 —-798 xa —-13296
MBC -5655 798 xOL +13296
MCB +4353 —-152 xOL +743
MCE +147 +152  xo +3757
MEC +74 +825 xo 19667
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* DESCARGAS FINALES

BC
A 2250daN/m 13296daNm \ 2250daN,/m 53""”"‘
C .
5.00
5625
13296daNm
ij\ 2808
4.00 B
6364 2817 o433
3324
3757 5856
# —
0688 3040
\1/312.5doN/m
4500 2250daN,/m
0.4
19667 5856
4500 -
1250
*+ EQUILIBRIO
5857 A I\, 8083
5857
5857
1om) 843:I’> 4?503
\y i+
1>
C 5856
5856
REACCIONES Eé# 1250
15545 14183 j E

"\"_ ,19667daNm
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* SOLICITACIONES

13296daNm 2250daN/m | 743daNm
7 \
5857BK__ 5.00 $;/C 5857
Foso  Fesso o817 A A
304-!3 9 9688! 9 8433
[-“2150  |.%850
2817
13296daNm V)
88283 X0=1,25
#2150 8433
\
VA B0 o
\ (M) 743
2150
13296
Moo VAXo _ 6850x4.30
(M) T2 z
Mo=14728 daNm
Mo=15057daNm
13296daNm
(N)
5857 T 5857
(N)
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C =
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